

美国B-2隐形战略轰炸机飞临朝鲜半岛参加军演。

朝鲜宣战声浪又升级 宣布朝韩进入战时状态

战略打击美国本土 不是开玩笑吧

朝鲜“作战图”疑似泄密 半岛局势走向何方?

法国 埃菲尔铁塔关闭两小时



法国巴黎埃菲尔铁塔3月30日晚因炸弹警报疏散游客,在关闭两个小时重新对游客开放。

新华社记者当地时间22时15分看到,警方在埃菲尔铁塔周围设立的警戒线已经撤除。据警方消息,警方当天在接到关于威胁对埃菲尔铁塔发动袭击的匿名电话后,立即在埃菲尔铁塔周围设立警戒线,并紧急疏散了现场约1500名游客和工作人员。警方还出动经过特殊训练的警犬,对铁塔所在区域进行检查,以寻找爆炸物。

警方表示,在巴黎针对历史古迹和公共场所的炸弹警报每年都有,警方一般对此类警报都会认真对待。近年来,埃菲尔铁塔多次因炸弹警报而紧急疏散游客。法国媒体认为,3月30日是周末,恰逢复活节假日,威胁对埃菲尔铁塔发动袭击的匿名电话有意在敏感时期制造混乱。 据新华社

沙特 拟推微博“实名制”

沙特阿拉伯政府正考虑结束民众匿名登录微博客网站“推特”的现状,要求使用这家网站的用户提供身份证件。

沙特《阿拉伯新闻日报》3月30日援引一名监管机构人员的话报道,这项措施实施后,监管部门可以监控网站用户,但网站用户无法相互获知身份。按这名人员的说法,沙特先前成功推行手机充值时需提供身份证件号码的“手机实名制”规定,这次要求用户实名登录微博“顺理成章”。《阿拉伯新闻日报》没有提及政府打算怎样限制用户匿名登录微博。 据新华社

拉脱维亚 200人浮冰脱险

拉脱维亚官员3月29日说,救援人员和士兵当天从里加湾的两块浮冰上救出200多人。

拉脱维亚救援部门负责人维多利亚·森贝莱告诉法新社记者,3月29日下午共有223人分别在里加湾的两块浮冰上获救。直升机每次只能从浮冰上救起最多20人。

里加湾是波罗的海东部一处海湾,每逢里加湾的结冰期,都有拉脱维亚人到冰上捕鱼做消遣。里加湾今年春天较往年寒冷,拉脱维亚气温预计周末在零摄氏度上下徘徊,因此可能有更多人冒险登冰。拉脱维亚当局3月28日警告,冰层在强风下解冻,强风还可致使冰层裂成浮冰块并把浮冰推离岸边。每年在冰层融化之际,都有捕鱼者因冰层碎裂溺死,救援人员都会救起一些被困浮冰的捕鱼者。 据新华社



朝鲜“作战图”

泄密疑云

朝鲜中央通讯社网站3月29日配发两张图片。其中一张图片左上方显示屋内悬挂的一张图纸,标题为“‘战略部队’的美国本土打击计划”。一些军事分析师推测,这张图似乎标注了对美国海军驻太平洋第7舰队的追踪或预测行动路线。多名韩方军官说,朝鲜这次可能是疏忽犯错,但也可能是释放烟雾弹。

“动”辄百万 两架B-2半岛兜一圈 总计花费210万美元

美国空军全球打击指挥部3月29日说,两架B-2不间断赴朝鲜半岛兜一圈总计花费210万美元,两架飞机总计飞行时间75小时,单机航程超过1万公里。

美国国防部长查克·哈格尔说,出动B-2是美国与韩国联合军事演习的一部分,无意挑衅朝鲜。不过,美方这一决定显然激怒朝方,朝鲜最高领导人金正恩随即作出“重要决定”,指示导弹部队备战,待命“清算”美国。

围绕这次演习任务,两架B-2轰炸机不远万里飞抵涵盖朝鲜半岛的攻击范围内,在韩国一座海岛附近投下“假弹”后,径直返回美国基地,显现明显警告意味。

路透社解读,美方高调公开B-2演习任务,希望达到双重目的。首先,让美国在亚洲地区重要盟友韩国和日本吃下“定心丸”,向两国显示它们身处美国“核保护伞”;其次,希望用这一手段把朝鲜“推回”谈判桌。

效果难判 朝鲜采取何种策略 美情报师分歧明显

路透社说,虽然美方发出“信息”,不过朝鲜领导人是否能够“理解”美方意图,没有人把握十足。

一名美国政府高级官员说,朝鲜已故最高领导人金正日颇具政治技巧,善于吸引国际关注,避免公开冲突,利用国际关切作为

后续协商砝码。相比之下,西方情报分析师还不熟悉金正恩的行事风格,无从判断。按照这名不愿公开姓名的美方官员的说法,金正恩采取何种策略,美国情报分析师分歧明显。“如同面临‘先前经验完全失灵’的一刻。”

B-2揭秘 长途飞行任务是对“体力和脑力挑战”

美国空军B-2轰炸机是冷战时期的产物,1979年首次提出研制构想,1989年原型机首飞,1997年首批6架正式服役,迄今生产21架,单机造价超过20亿美元,是世界上唯一的隐形战略轰炸机,貌似一只展翅飞翔的蝙蝠。

B-2属于美国军方高度机密,通常从美国中西部密苏里州怀特曼空军基地直接长途奔袭,而后返回基地。3月28日往返朝鲜

半岛单机约耗时37.5小时。

一名接受路透社采访的B-2飞行员说,长途飞行任务是对“体力和脑力挑战”,关键是“保持清醒”。他介绍,B-2由2名飞行员驾驶,实际上一人可独立控制,两人可轮流在机舱后部的轻便床小睡45分钟。不过在重要事项,如空中加油或投弹指令下达前,小憩须暂时取消。

据《北京晚报》

动态 朝鲜警告关闭开城工业园区

朝鲜方面3月30日晚说,如果韩国继续借助媒体宣传中伤朝方形象,朝方将关闭开城工业园区。

朝鲜负责开城工业园区运营的朝鲜中央特区开发指导总局3月30日晚发表声明,警告出入开城工业园区人员正随半岛局势吃紧而“被置于险境”。朝鲜中央通讯社援引这份声明说,随着朝韩军事热线被切断,双方之间没有任何对话和沟通渠道,“没有人能预见开城工业园区的命运”。只是,一些韩国媒体声称朝方没有关闭园区是因为那是朝方外汇收入来源。朝方就这处园区表现出“克制”,是因为考虑到关闭园区将使不少韩国中小企业破产,让许多人失业。“局势每年在美韩军演的时候都会趋紧,但演习一结束,一切恢复正常。”开城工业园区韩国服装制造企业协会主管金玄相(音译)告诉路透社记者,“我觉得,或者说希望,这一次不要例外。”

反应 朝鲜“宣战”韩国不以为然

朝鲜政府3月30日宣布,与韩国正式进入“战争状态”。不过,韩国政府似乎不以为然,认定朝方玩“文字游戏”,“新瓶”中装的还是老一套威胁的“旧酒”。

“这一威胁其实没有新意,只是一系列挑衅性威胁的一部分。”韩国统一部说,双方经贸合作项目开城工业园当天早晨运行正常,韩方人员依然获准进入园区。韩国国防部说,军方在两国边境地区没有发现朝方异动。美国政府作出类似评估。韩国军方官员先前说,韩美演习结束后,韩方希望美国在朝鲜半岛保留“核威慑”,可发射携带核弹头导弹的潜艇是首选。大多数政治分析师相信,朝方“宣战”将停留在口头,不会真正动手,只是朝鲜半岛已陷危局,任何“错判”可能触发紧张局势迅速升级。